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MANDATO 2025-2029
Aos quinze dias do mês de Janeiro de dois mil e vinte e seis, pelas dezoito horas e trinta minutos, na sede
da Junta de Freguesia de Moita, reuniu em Sessão extraordinária o executivo da Junta de Freguesia, com
a presença do Presidente, Sr. Franclim de Sousa Ventura, a Secretária, Sra. Teresa Rita Barosa Monteiro
não participou na reunião por motivo de doença e o Tesoureiro, Sr. Pedro Miguel Martinho da Cunha,
tendo sido presentes e apreciados os seguintes assuntos:
Ordem do Dia:
- Ponto um - Foi aprovado por unanimidade, a proposta número vinte e um, relacionada com o
investimento a realizar em dois mil e vinte e seis, pela CMMG. A proposta está apensa à ata
- Ponto dois - O Sr. Presidente da Junta de Freguesia, informou que
- Ponto três - Em onze de Janeiro de dois mil e vinte e seis, pelas zero horas e vinte minutos, íntrusos não
identificados, por arrombamento da porta exterior dos estaleiros da Junta de Freguesia, entraram no
parque dos estaleiros da Junta de Freguesia, sem furtar bens. . O Presidente da Junta de Freguesia e a
PSP, por alerta da empresa Verisure, compareceram de imediato no local e tomaram conta da ocorrência.
Esta informação foi apreciada e considerada pelo executivo da Junta de Freguesia. A notificação da PSP
está apensa à ata.
- Ponto quatro - Em doze de Janeiro de dois mil e vinte e seis, pelas zero horas e trinta minutos, intrusos

não identificados entraram no parque dos estaleiros da Junta de freguesia, com arrombamento da porta
exterior, destruição da câmara de vídeo vigilância exterior, quebra de vidros de duas janelas, destruição da
fechadura e porta de acesso ao refeitório, sem conseguirem a sua abertura, corte de correntes e
destruição da fechadura do portão da garagem, destruição do alarme interno e roubo de um balde
contendo, um nível de pedreiro, uma maceta, uma picareta, um ponteiro, um maço de borracha, um
martelo e um escopro. O Presidente da Junta de Freguesia e a PSP, por alerta da empresa Verisure,
compareceram de imediato no local e tomaram conta da ocorrência. Esta informação foi apreciada e
considerada pelo executivo da Junta de Freguesia. Os prejuízos causados, estimam-se em cerca de mil
euros. A notificação da PSP está apensa à ata
- Ponto cinco - Foi deliberado, aceitar o orçamento para a aquisição de um frasco do vidreiro, lapidado,
com o Brasão da Freguesia. Esta deliberação foi aprovada por unanimidade
- Ponto seis - Foi deliberado aceitar a proposta da Anphis, PR dois mil e vinte e seis barra dois, sobre a
renovação do antivírus Panda, pelo período de três anos. A proposta foi aprovada por unanimidade e fica
apensa à ata
- Ponto sete - Foi deliberado, pedir orçamento para adquirir um computador, para substituir o existente,
por este estar com falhas cada vez mais frequentes e por ser ao computador principal da gestão da
contabilidade da Junta de Freguesia. Esta deliberação foi aprovada por unanimidade
- Ponto oito - Para conhecimento, foram lidos em voz alta os despachos do Presidente, número dois e
número três
- A presente ata foi aprovada em minuta, por unanimidade
- Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a reunião pelas dezanove horas e quinze minutos, da qual se
lavrou a presente ata, que depois de lida a, vai ser assinada pelos presentes.
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